

## 诚念“法轮大法好” 绝症患者获新生

【明慧网】“谢谢你的关心，我老婆现在能下地种菜了。”老袁看见我高兴地说。

老袁的妻子小金（化名），几年前患了很重的病，住医院也治不好，被无奈地接回家等死。

我听到小金病危的消息后，就去她家里看望她。小金躺在床上起不来了，头发乱七八糟；也吃不了多少东西，一天250毫升的牛奶都喝不完。不过她头脑还清醒。

过去我给小金两口子讲过大法真相，他们对大法还比较认可。老袁还做了三退（退出中共党、团、队）保平安，小金没上过学，什么也没有加入。我劝小金说：“现在只有法轮功能救你。法轮大法是佛法，你就诚念‘法轮大法好，真善忍好’，对你的身体康复一定有好处。”我教她念了一会儿，她老是说她记不住。

第二天老袁来我家小卖部买烟，我对他说：“叫你老婆听我师父的讲法录音吧？”我把我修炼法轮功后身体受益的事又说给他听，希望小金听了师父的讲法录音后，也能像我一样走上修炼道路，身体也能够康复。我当时给了他一个播放器和一个大法真相护身符。到中午十二点多钟，老袁就送回来了，他说他老婆不听。当时我有点想放弃，因为小金病得很重，都倒床了（地方方言，意思是病得不能走路，活不了几天）。

可是我心里放不下，总是想着这个事。小金才五十出头，就这么走了太可惜，我就在心里求师父救她。法轮大法不知挽救了多少生



命，使多少生命从新拥有健康的身体。我自己就是一个最好的例子。修炼法轮功前，我患有严重的气管炎。那是我小时候出麻疹偷吃了辣味菜落下的病根，每到秋冬季就会复发。为此吃了很多药，都没有见好转，来年又会复发。那时候我们乡下还有插队的上海知青。每到他们要回上海探亲假，家人就求知青给我到上海买治气管炎的药。修炼法轮大法后，我的病就在不知不觉中好了。二十多年过去了，我再也没吃一粒药、打一剂针。

师父教我们按真、善、忍标准做好人，做一个为他的生命。小金有难，我得鼎力相助。改天老袁又来我家买烟，我对他说：“你老婆不听，你就对着她念‘法轮大法好，真善忍好’，有时间就念，什么也不要想，叫小金自己也要念，

只要你们相信，就一定管用。”我还给他讲了一些人们诚念“法轮大法好，真善忍好”得福报的例子。

一个星期后我又问老袁：“你老婆怎么样了？”他说：“真管用，现在一餐能吃一碗稀饭了”。又过了一星期，我问老袁：“你老婆怎么样了？”他说：“现在可以起来晒太阳了”。几个月之后就能做家务、能下地种菜了。

老袁看见我就高兴地说：“谢谢你的关心，我老婆小金现在能下地种菜了。要不是你的关心，小金早就没命了，坟墓上的草都几尺高了！”我说，“我可没有这个本事，是我师父慈悲救了她，要谢就谢我师父！”

象小金这样诚念“法轮大法好，真善忍好”而起死回生、遇难呈祥的实例在明慧网上报道就有很多，我们炼功人只是跑跑腿、动动嘴皮子而已，这一切都是大法师父做的。

这件事已经过去几年了，希望大家能从这件事中受到启发，认识到法轮大法的超常，退出曾加入的中共党、团、队组织，平安渡过劫难，有一个美好的未来。

◇文/中国大陆大法弟子 慧莲

### 为啥诚念“法轮大法好”会得福报

为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥、得福报呢？因为法轮大法是上乘的佛家大法，这九个字携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信“法轮大法好”、“真善忍好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。善待大法一念，天赐幸福平安。

## 内蒙古莫旗法轮功学员肇淑芝、张友光被非法判刑

【明慧网】内蒙古呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗（莫旗）法轮功学员肇淑芝，二零二四年六月三日被莫旗公安局国保警察绑架，关押在阿荣旗看守所，现得知她又被冤判两年半，又被关入呼和浩特女子监狱。

莫旗法轮功学员张友光，男，40多岁，二零二三年八月在手机上讲真相被绑架，二零二四年由当地公检法共同参与构陷，张友光被非法枉判四年，二零二四年已转送内蒙古保安监狱继续关押迫害。

肇淑芝，女，67岁，满族，独居，失踪三天后才知道她被国保绑架。此前，肇淑芝因“五·一三”法轮大法日在蛋糕店定做蛋糕并写上“法轮大法好”，被人（疑是蛋糕店员工）恶意举报，曾在五月十四日她被莫旗尼尔基镇第二派出所警察上门骚扰。

肇淑芝曾在莫旗中心商店工作，她善良，孝敬公婆，赡养老人，照顾瘫痪的公公。一九九九年一月，她开始修炼法轮大法后，神经性头痛、心脏偷停、胃痉挛、尿道息肉等多种疾病都好了，无病一身轻，更加善良。



一九九九年七月中共失去理性迫害法轮功后，肇淑芝坚持按照真、善、忍标准做好人，却遭中共邪党九次绑架：三次被非法拘留、三次被非法劳教、两次被非法判刑、一次被关洗脑班迫害，累计遭迫害达十年以上，夫离女散。最后一次是二零二零年四月，她乘大客车被拦截绑架，遭非法判刑三年，在内蒙古呼和浩特第一女子监狱遭受迫害，期间被扣发三年退休金。

肇淑芝二零二三年三月八日出冤狱，仅仅十五个月，二零二四年六月三日再遭绑架、非法关押构陷，现得知又被冤判两年半，被投送呼和浩特女子监狱继续迫害。

关于肇淑芝遭受的迫害，请见明慧网《内蒙古莫旗肇淑芝第八次被绑架》《内蒙古呼伦贝尔市肇淑芝乘车遭绑架后被判刑》等。◇

## 公安部事先有通知

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇



## “共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值

税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值，它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇

迫害法轮功 法网难逃